Ilomaumee 3a/1aHue 1o TemMe: «PemeHue cucreM JIMHEHHBIX o1-
HOPOAHBbIX ypaBHeHﬂﬁ>)

JlokasaTb, 4TO cucTeMa MMeeT HeTpUBHAIbHbIE pelnenus. Haiitn dynmamen-
TAIbHYIO CUCTEMY pelIeHUH

2x; = x5 4+ 5x; 4+ Tx, =0
a) 14x; = 2x, + Txy + 5x, =0
2x; = x, + x3 - 5x, =0
X, =2x,-8: ,
OtrBert: {Y~ ¥~ 8x, (1;2;0;0), (0;-8;-3;1).
X3 =-3x,
6x; — 2x, + 2x; + 5x, + Tx5 =0
6) 9%, — 3x, + 4x; + 8x; + 9x; =0
6x; — 2x, + 6x3; + Tx; + x; =0
3x) = x; + 4xy + 4x, - x5 =0
—9x, +3x, —10x,
Xy = - ‘
Orser: 1
. ~ = 3x, +x, +4xy

| 11
(110;0, -9;=3), (0;11;0;3:1), (0; 0;11; -10; 4).

x, — x; =0
-X; + x3 — x5 =0
B) : ; OTBeT: TOJIbKO TPUBHATILHOE peLICHHE.
-X, + Xx, xg = 0
- .X-} + YS — ()
X, + x, = 0



